
Фарбування волосся 

 Правильний вибір кольору волосся — це ціле мистецтво. Добір відтінку для фарбування 
волосся безпосередньо залежить від відтінку шкіри. Наприклад, для світлої шкіри найкраще 
пасуватиме світлий колір волосся, а для шкіри з мідним відливом — коричневі відтінки. 

У виборі кольору волосся відомі стилісти рекомендують орієнтуватися передусім на очі. 

Власникам зелених очей найкраще зупинити свій вибір на золотистих, каштанових і 
яскраво-рудих відтінках. Чудовий вигляд матимуть мідні локони. Саме яскраві кольори 
зможуть зробити акцент на красі й виразності очей. 

До карих очей найкраще добирати такі відтінки, як золотистий, мідний або коричневий. Але 
тут вибір залежить і від тону шкіри. Якщо очі темно-коричневого кольору, а шкіра світла, то 
оптимальним варіантом будуть світлі відтінки міді або карамелі. За наявності світло-карих 
очей і світлої шкіри вигідно підкреслить природну красу неяскравий каштановий, рудий або 
карамельний колір. Людям зі смаглявою шкірою і темно-коричневими очима можна 
вибирати будь-який із темних відтінків: коричневий, золотистий або мідний. У будь-якому 
випадку власникам карих очей, якщо вони хочуть мати гармонійний і природний вигляд, 
слід відмовитися від світлих барв. 

Особам, які мають сірі очі, пасуватимуть будь-які фарби. Для отримання більш 
гармонійного природного поєднання можна порадити вибирати колір, орієнтуючись на 
колористичний тип зовнішності. Тим, хто належить до холодного типу, варто віддавати 
перевагу чорному, блонду і попелястому відтінкам. Теплий тип любить мідні, каштанові, 
карамельні та руді відтінки. Стосовно чорного відтінку варто пам'ятати, що від нього краще 
відмовитися, коли на обличчі є зморшки, вугрі та шрами. 

Блакитнооким у виборі фарби для волосся також варто орієнтуватися на тип зовнішності та 
насиченість очей. До блідої шкіри та світлих очей пасуватимуть неяскраві відтінки 
попелястого і блонд. Якщо шкіра смаглява або рожева, а колір очей ближчий до насиченого 
бірюзового чи синього — це теплий тип, і для нього найкраще добирати яскраві або темні 
відтінки, серед яких ідеальні рудий, каштановий, мідний або золотистий тон. 

У виборі кольору також бажано враховувати стан шкіри. Скажімо, різні дерматологічні 
проблеми, наприклад вугрі або кола під очима, погано поєднуються з дуже світлим або 
темним волоссям. У такому випадку найкраще пасуватимуть м'які та натуральні відтінки. 

Загалом фарба для волосся не повинна відрізнятися від натурального відтінку пасом більш 
ніж на 1-2 тони. 

Якщо ж потрібно радикально змінити колір, наприклад, з темного на блонд, то фарбування 
має проходити в кілька етапів. Є правило: колір волосся рекомендовано міняти не більш 
ніж на 2 тони за одну процедуру. 

Перлини мудрості 

Зачіска впливає на те, як складається день, а в підсумку і життя. 

Софі Лорен, італійська актриса і співачка 

Для того щоб нова фарба лягла стійко і мала насичений вигляд, волосся необхідно 
заздалегідь підготувати: за кілька тижнів до нанесення фарби варто почати застосовувати 



живильні та зволожувальні маски і кондиціонери, адже волосся необхідно забезпечити 
вологою і трохи відновити. 

Якщо людина не впевнена в правильності свого рішення, то можна спробувати нанести 
тимчасову фарбу або відтінковий шампунь. 

 

Фарбування волосся - нанесення барвника на волосся. Фарбують волосся з метою 
приховати сивину, змінити природний колір, надати йому нового відтінку, блиску. 

Фарбування волосся вже тривалий час поширене не тільки серед дівчат, а й багатьох 
чоловіків. Кожна жінка намагається підібрати барвник, який найменше шкодить волоссю. А 
ось дівчата зі східних країн здавна обрали для себе єдиний і неповторний природний 
барвник, який не завдає шкоди волоссю. 

Хна (хна іранська натуральна) - це натуральний барвник, який отримують із листя хінного 
чагарника лавсонія. Історики вважають, що хну почали застосовувати щонайменше 7 тисяч 
років тому як косметичний і лікарський засіб. Ця рослина містить багато ефірних олій і 
дубильних речовин, тому хна укріплює і оздоровлює волосся, зміцнює і лікує корені, сприяє 
усуненню лупи, додає волоссю блиску. Отримують різні відтінки: від світло-рудого до 
яскраво-каштанового. 

Басма - теж натуральний природний барвник, який отримують із рослини індиго (Indigofera), 
що росте в тропічному кліматі. Басма стимулює ріст волосся і додає йому природного 
блиску, покращує структуру волосся і зміцнює коріння, усуває лупу. Зверни увагу: для 
фарбування волосся басму застосовують тільки в поєднанні із хною й отримують гарні 
природні відтінки коричневого кольору. Басма без хни фарбує волосся в яскраво-зелений 
колір! 

Фарби хімічного походження. До їхнього складу входять аміак чи інші, не менш шкідливі 
речовини. Під час нанесення фарби, вдихаючи аміак, ти завдаєш невиправної шкоди 
легеням. Також після фарбування, особливо якщо твоя шкіра дуже чутлива, ризикуєш 
отримати шкірний опік, алергічну реакцію. Волосся стає тонким і ламким, пошкоджуються 
цибулини. Байдуже, якою штучною фарбою користуватися (з аміаком чи без) - у фарби без 
аміаку є свої «підводні камені», які зіпсують волосся. 

Фарбування волосся - це вибір кожного. Але нащо ризикувати без потреби, та ще й 
завдаючи шкоди своєму здоров'ю? Твій природний колір волосся пасує тобі найбільше. З 
ним не буде таких клопотів, як підфарбовування, коли волосся відросло або вицвіла фарба 
на окремих ділянки голови. 

 


